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Referat fra generalforsamling den 17. februar 2026 

 

 

Dagsorden: 

 

1.   Valg af dirigent 

2.   Valg af referent og stemmetællere 

3.   Fremlæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse  

4.   Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse  

5.   Fremlæggelse af budget til godkendelse, herunder fastsættelse af kontingent og                
gebyrer  

Bestyrelsen foreslår forhøjelse af kontingentet 350 kr. for holdkørende og 250 kr. for ikke hold kø-
rende 

6.   Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsens forslag til vedtægtsændring  

7.   Valg af formand for 2 år 

8.   Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år 

9.   Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år 

10.  Valg af revisor for 1 år 

11.  Valg af en revisorsuppleant for 1 år 

12.  Eventuelt  

 

 

Der deltog i alt 33 stemmeberettigede på generalforsamlingen. Generalforsamlingen var beslutnings-
dygtig i forbindelse med forslag om vedtægtsændringer. 

 

Formanden Esben Skau bød velkommen. 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

Vitus Schmidt blev valgt som dirigent og konstaterede efterfølgende, at Generalforsamlingen var 
indkaldt i overensstemmelse med foreningens vedtægter.  

 

2. Valg af referent og stemmetællere 

Liss Schmidt blev valgt som referent og som stemmetællere blev valgt Arne Olsen og Palle Stüker. 
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3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning til godkendelse 

Bestyrelsens beretning blev udsendt til medlemmerne sammen med årsrapport og budget. 

Beretningen blev ikke læst op, men formanden Esben Skau nævnte bl.a. 2025 var en milepæl i 
klubbens historie, da vi flyttede klublokalerne fra Strandvangen til tennisklubben. Det er et godt 
bytte, da vi kan nyde solen på terrassen og ikke mindst er akustikken meget bedre. Det er et godt 
domicil for cykelklubben – forhåbentlig mange år frem. 

Vi er p.t. 66 medlemmer, det er 1 mindre i forhold til 2024. Gennemsnitsalderen er kun steget lidt, 
74,1 (fra 73,9 i 2025 og 72,7 i 2024). 

I forhold til kommunefordelingen er Ishøj størst, der er fald i flere kommunen, men Greve stiger. 

Fremadrettet ser vi på markedsføring af klubben i 3 steps 

1) Der er sat et skilt på gavlen af klubhuset, så alle kan se, hvor klubben har til huse 
2) Folderen om klubben vil igen blive fordelt, hvor der færdes folk 
3) Der vil blive annonceret på Facebook – målrettet vores aldersgruppe. 

Vi har søgt om midler til markedsføring hos GF-forsikring, som har en fond, der har fokus på cykling. 

Vi har indgået en sponsoraftale med OK. OK donerer til klubben, når der tankes brændstof/lades/ 
har el aftale m.v. Man tilmelder sig på OK-appen, og vælger Team Ishøj Cafe60+Cycling. Venner og 
bekendte kan også støtte klubben. 

 

Bestyrelsens beretning blev efterfølgende godkendt med applaus. 

 

4. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

Regnskabet blev gennemgået af kassereren.  Der var et underskud på ca. 9.000 kr. 

Der blev spurgt til udgift til brød om torsdagen, som er steget. Det skyldes bl.a. stigning på priserne 
generelt, og skiftet fra boller til køb af franskbrød. 

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

 

5. Fremlæggelse af budget til godkendelse, herunder fastsættelse af kontingent og 
gebyrer. 

Kassereren fremlagde et forslag til budget for 2026 – budgettet er i balance. 

Bl.a. er der lagt op til, at sommerfest/julefrokost skal hvile i sig selv.  

Bestyrelsen havde stillet forslag om en stigning i kontingentet på 50 kr. på medlem. 

 

Der blev stillet 2 andre forslag om kontingentstigning 

a) alle – både holdkørende og ikke-holdkørende skal betale samme kontingent. 
b) der skal ikke ændres i kontingentet for ikke-holdkørende 

Der var en god diskussion om størrelsen på de enkelte kontingenter. 

Efter afstemning blev forslag a og b forkastet. 

Bestyrelsens forslag blev enstemmigt vedtaget. 

Budgettet blev godkendt. 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen havde fremsendt et forslag til vedtægtsændringer. Ændringerne omhandler tidsfrister 
og præcisering af udsendelse af materiale i forbindelse med generalforsamlingen. 
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Otto begrundede forslaget. 

Der var en god drøftelse af forslaget. Der var ønske om, at tidsfristen i § 12 ændres til 1 uge (udsen-
delse af forslag til vedtægtsændringer før afholdelse af generalforsamlingen). 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

Vedtægterne vil blive ændret og lagt op på klubbens hjemmeside. 

 

7. Valg af formand for 2 år 

Esben Skau blev genvalgt med akklamation. 

 

8. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for 2 år. 

Liss Schmidt blev genvalgt med akklamation. 

 

9. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år 

Jette Gottlieb og John Lund blev genvalgt med akklamation. 

 

10. Valg af revisor for 1 år 

Gurli Libolt blev genvalgt med akklamation. 

 

11. Valg af revisorsuppleant for 1 år 

Inger Meldgaard blev genvalgt med akklamation. 

 

12. Eventuelt 

Palle Stüker bemærkede, at smørrebrødet ved torsdagsfrokosterne de 2 sidste gange havde været 
meget dårligt. Det var der stor enighed om. 

Vi bruger Helles smørrebrød – bl.a. fordi de bringer ud. 

Det blev aftalt, at det påtales overfor leverandøren, at vi har været utilfredse. Hvis det ikke blive 
bedre, må der arbejdes på at finde en ny leverandør. 

 

Finn oplyste, at der snart skal være 2 møder med kommunen i forbindelse med helhedsplanen for 
Idrætscentret. Det er specielt lokalefordelingen, der skal ses på. Han ønskede en tilkendegivelse fra 
medlemmerne, om vi stadig skal dele klublokaler med tennisklubben. 

Det var der enighed om, og det blev aftalt, at der vil blive orienteret, når der har været afholdt møder 
– formentligt efter april. 

 

Dorte Hansen spurgte til størrelse af betaling til sommerfest/julefrokost. Hvad vil man betale?  

Det er festudvalget, der bestemmer menu og pris, og umiddelbart vil vi gerne betale for god mad. 

 

Jan Fjord spurgte til elcykler, og bestyrelsens holdning til dem. Esben bemærkede, at elcykler er 
velkomne, men man skal kunne deltage på de hold, der er pt. Sikkerheden vil være første prioritet. 

 

Formanden takkede for input til bestyrelsen. 
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Greve den 19. februar 2026 

 

Liss Schmidt 

Referent 

 

 

Dirigent: Vitus Schmidt                        ____________________________ 


